

面对信息化时代，稍不注意就会脱轨，所以及时的补充知识才能让我们与时俱进，今天给大家带来的是关于1月16日比特币最新价格和17年1月比特币价格的一篇文章，相信会给你带来较大的帮助！

比特币价格再创新高。根据CoinDesk的数据显示，比特币在16日突破5万美元关口，并于17日触及51000美元。截至北京时间今早7点，比特币价格上涨7.4%，至56055.74美元。

按这一最新价格计算，比特币的总市值约为1.04万亿美元。这一数字仅次于1.4万亿美元市值的谷歌，高于7500亿美元的特斯拉，可排名美股第5位。以贵州茅台2月19日收盘价计算，比特币市值总市值相当于茅台总市值的2.17倍。

比特币2021年价值增长超过4150亿美元，达到1万亿美元以上。在过去的六个月中，比特币价格已经上涨了约350%。市场人士表示，近期一些机构和大型公司表示要进入数字货币领域推高了比特币的价格，未来前期获益的投机资金流向变化和监管方态度可能对其走势有所影响。与此同时，这也让更多的加密货币被人们熟知，但是大多数加密货币的价值，特别是比特币，每天都在波动。虽然虚拟货币旨在促进更安全的交易，通过最近比特币的价格波动也不难看出其价值越来越以投机为中心。有些加密投资者一夜之间就成了百万富翁，但也有可能几周后就失去了大部分财富。这也显示了比特币的巨大不可靠的性质，特别是作为一种货币的商品和服务。

为什么比特币暴涨？

其实这都是杠杆和比特币相关的期权产品惹的祸。目前市场上的一些主流交易平台都可以给比特币交易提供100倍的杠杆，什么概念呢？100倍杠杆，就意味着市场只要有1%价格变动，你就爆仓了。而比特币的价格波动又非常大，行情像是过山车一样，一会高一会低，这让很多想炒币搏一搏的朋友都血本无归，钱还没赚到，本钱已经输光了。

其实投资和投机还是有差别的，投机是看准一个机会搏一搏，而投资则更关注长期的收益，对本金的安全要求也更高。但是很多人往往分不清什么是投资，什么是投机。而真正的风险往往就来自于你不知道自己在做什么。

围绕比特币的争议从来就没有停止过，有人认为比特币是炒作、是庞氏骗局，迟早有一天会像“郁金香泡沫”一样破裂，也有人认为是比特币的未来货币的发展方向，去中心化是大势所趋，而比特币的稀缺性又推高了它的上涨。因此有人做空，也有人做多。

比特币本身通过分布式的点对点网络分散的（去中心化）数据储存方式和基于算法的记账设计，让它具有非常高的独立性。作为首个应用区块链技术的数字货币，在过去十多年里，比特币积累了大量的社群基础，比特币矿机全球遍地开花，这也进一步加强了比特币分布式网络的可靠性。作为第一种加密货币，比特币创立至今无人可以破解，也反映出了比特币的安全性。这些都是比特币的核心价值所在，也是比特币可以走到今天的事实基础。

其次，是市场需求更值得信任的货币体系

从另外一个角度分析，那么这次的暴涨，也可以归结在人们对央行货币政策的失望，市场需要一种更值得信任的货币体系。

疫情肆虐，给各个国家提供了大开印钞机拯救经济的借口。美联储更是开足马力，截止三季度就已经放水3万亿美元但收效甚微。央行货币的信任危机是我们这个时代生活的每一个人都不得不面对的一个问题。这个时候，我们不禁会问我们是不是需要一个没有央行的货币体系。而比特币恰恰给了我们很多的想象空间。这种对未来的美好预期也催生了更多的投资价值，但如果仅仅是这样，没有机构的推手，比特币也不可能在这这么短的时间里，迅速上涨。因为同样的预期从2008年以后就一直存在，从未改变。

其他方面的因素

当然这波比特币的上涨除了上面两个主要原因以外，还有很多其他的因素。比如，近两年来，新币发行被各国纷纷叫停，经历了2017年的数字货币市场的爆发，大量新的数字货币出现在市场中。但新币发行通常带有很高的风险，市场中也有很多欺诈性质的行为，因此新币发行被各国喊停。新币发行被禁，虽然对数字货币的发展产生了一定的阻碍，但是却进一步推波助澜，稳定了比特币的投资价值。

比特币面临的潜在问题和风险

技术革新：首先比特币会面临的挑战是技术革新，比特币去中心化的设计让我们耳目一新的同时，也限制了比特币的发展。每一次比特币协议的升级都需要在网络上与各各节点达成共识，但每个人对比特币都有自己不同的观点，共识往往很难实现。这个问题就造成了比特币的分叉，也导致了比特币协议本身的发展进度非常缓慢。与此同时，随着科学技术的发展，量子计算的实现和应用，也会打破比特币基于网络上所有节点整体算力搭建起来的安全模型，在理论上可能实现51%算力攻击。这个问题到目前为止，仍未得到解决。也就是说比特币可能在量子计算技术出现以后突然没有那么安全了。另外由于比特币的共识机制，耗电和对硬件要求也是不断提升。这些问题到目前为止都还没法彻底解决

央行数字货币的发行：除了比特币自身存在的一些问题，比特币在未来也会面临央行数字货币的挑战。比特币的部分价值在于其区块链的应用，而区块链的交易方式也是未来银行发展的一大方向。应用同样的技术，央行可以更好审视经济活动，进行宏观调控，或许会更有利经济发展。同时以国家信用发行的数字货币是否会更容易推行，并得到更好的发展，我们目前还不确定。但央行们在做出类似尝试的时候，也必然会在一定程度上和比特币形成竞争关系。

比特币的创立和早期发展很多都是建立人们想要搭建一个更公平的货币体系，这一基础上的。但是随着比特币的金融化和机构投资人的入场，突然间我们发现，大量的比特币已经掌握在金融大鳄的手中。比特币作为加密货币，它的交易也一直在监管之外，没有法律要求机构投资人要对比特币的大额买卖进行披露，来确保市场的公平性，这也为机构投资人操纵市场提供了很大的空间。散户抱着对数字货币美好的愿景入市，结果却沦为了大鳄的收割的对象。经过一次次的收割，更多的资本掌握在了金融大鳄的手中。

比特币的价格是经常浮动的，所以比特币兑换人民币的价格也是经常在变动的。

从最开始的时候，几年前比特币兑换人民币的时候才一比几，最后慢慢发展到了一比十几，然后到一比几十，这时已经非常让人震惊了，很多人都觉得这是一个非常奇特的现象。

因为作为虚拟货币，虽然很多人不了解它的主要作用是什么，但是却有大部分人认为这有点类似于股票，因此就对比特币进行了一系列的投资，直到2020年1月份的时候，比特币的价值已经疯狂的生长，涨到了将近1:47,000左右。

比特币价格一月暴涨249%?未来或4万美金一个：

如果比特币在支付方面表现良好，那么其价值会不会还会上升。近日在纽约的一次交易讨论会上，美国文克莱沃斯兄弟表示，比特币的总市值将会在未来不久突破4000亿美元。

如果这种预测成立，按照今年四月份市场上有1080万个比特币的数量算，这意味着，未来每个比特币将上涨至40000美金左右。

当文克莱沃斯兄弟披露他们的比特币ETF基金计划时，曾遭美国一些媒体嘲讽，他们认为比特币这玩儿并不靠谱，同时也怀疑兄弟俩人的智商。

以上内容参考：人民网-比特币价格一月暴涨249% 未来或4万美金一个

比特币现在的时机已经过了 09年的时候以0.008美分开始的期间最高涨到1280美元（相当于8000多人名币）现在的价格一直处于一个下滑阶段 所以现在做比特币就是一个赔钱的阶段不妨了解一下可汗币 可汗币刚进入中国 现在的价格很低 才几毛钱 这也是一个真正的虚拟数字加密货币

比特币继续创造自己的新纪录。它的价格再次突破了2.5万元的关键点，这也刷新了人们的认知。12月16日比特币突破2万美元大关后，比特币的价格在短短10天内就突破了重要的2.5万美元大关。这一速度再次让投资者感受到比特币的共识和背后资金的力量。事实上，受新皇冠疫情影响，比特币曾在3月份暴跌25%，但后来扭转了颓势。随后，比特币开始了自己的飙升之路。一些投资者认为，明年它将挑战3万美元。

随着越来越多的机构接受比特币，主流公司对比特币也越来越感兴趣，比特币自2020年以来已经上涨了160%以上。回顾比特币飞涨的价格，我们可以看到，今年1月1日比特币的价格为7199.8美元（约合人民币47081元）。如果按照这个价格计算，比特币自2020年以来增长了160%以上，这并不疯狂。在比特币的崛起过程中，关于比特币为什么会崛起的问题存在诸多分歧。本轮比特币上涨与前几轮最大的不同在于，越来越多的主流华尔街机构加入。

作为一个众所周知的新闻或是华尔街上的亿万富翁所报道的一种货币，更不用说比特币可以取代任何一种货币了。库班还认为，无论比特币支持者怎么想，比特币都不应被视为世界末日的对冲工具，国家也会采取有效措施保护货币发行和征税能力，政府干预这一数字货币的风险也在增加。但库班也认同比特币的投资价值。他认为，比特币与黄金具有相同的存储价值，供给的限制也使比特币符合供求规律，值得投资。但库班说，比特币只是一种投资工具，没有内在价值。

加密货币的支持者长期以来一直认为，比特币作为对冲美元走软和通胀上升的工具，越来越受到长期投资者的欢迎。反对者声称，比特币和其他航空货币的上涨在很大程度上是由于不可持续的投机热情，而跟风的数量型基金加剧了这种热情。尽管比特币具有巨大的波动性，但有迹象表明，包括square和microstrate在内的越来越多的企业和机构对比特币感兴趣。此外，投资经理Paul Tudor Jones和Stan Druckenmiller一直在支持数字资产以对冲通胀。

相信经过小编对1月16日比特币最新价格和17年1月比特币价格的介绍，你对1月16日比特币最新价格了解更加地透彻了，感谢你对我们地支持与关注！